
ОПИТУВАННЯ ЩОДО ЯКОСТІ НАДАННЯ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ ДЛЯ 

ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 1-4 КУРСІВ КЛАСИЧНОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ 

СУМДУ У 2023-2024 Н.Р.(МОЛОДШІ БАКАЛАВРИ, БАКАЛАВРИ) 

 

 

Було опитано 211 здобувачів освіти (молодші бакалаври, бакалаври) щодо якості 

надання освітніх послуг. З них  1 курс – 99, 2 курс – 69, 3 курс – 15, 4 курс – 28 студентів. 

 

 



 

 

Близько 97% респондентів оцінили рівень викладання навчальних дисциплін, як 

високий або середній. 

 



Близько 88% опитаних зазаначили, що навчальні матеріали доступні здобувачам 

освіти або в електронних, або в  друкованих формах. 

 

 

«Так» – 166 студент, «50 на 50» – 23, а 22 опитаним було важко відповісти на це 

питання. 

 

202 здобувача освіти зазначили, що повністю озайомлені та дотримуються 

правил, що містить Положення про академічну доброчесність. 

 



 

208 студентів вважають ставлення викладачів до студентів сприятливим, або 

здебільшого сприятливим для навчання. 

 

92 опитаних студенти зазначили, що не мають проблем, які б ускладнювали 

процес навчання. Інші респонденти вказали, що найбільші складнощі викликані через 

переривання занять тривогами та особисту неорганізованість. 

 



 

195 студентів із 211 опитаних зазначили, що мають постійний зворотній зв’язок 

з викладачами. 

 

Високу якість взаємодії класного керівника зі студентами відмітили 181 студент 

із 211 опитаних, що складає 4,84 бали в сердньому. 

 



 

100% опитаних вважають умови під час надання освітніх послуг безпечними або 

частково безпечними. 

 

 

Психологічно комфортним освітнє середовище вважають близько 85%  (180) 

здобувачів освіти, а частково  – близько 7% (14). 

 



 

Робота освітньої платформи Moodle повністю влаштовує 187 людини, а частково 

– 23. А  1 респондент не задоволений її роботою.  

 

 

Організація навчальної діяльності в коледжі була оцінена в середньому на 3,74 

балів. 

Організація навчального процесу  - на 3,75 балів. 

Організація змішаного\дистанційного навчання – на 3,74 балів. 

 



 

Порадили б навчання в коледжі за обраною спеціальністю близько 96% опитаних 

(203 студенти), негативно відповіли близько 4% (8 студентів). 

 

17. Які труднощі виникають у Вас під час змішаного/дистанційного 

навчання, напишіь, якщо це питання є для вас актуальним 

На це питання дали відповідь 58 респондентів. Зазначали основну проблему – 

тривоги, деякі писали про технічні проблеми. Але більшість, із відповідавших на це 

питання, говорила про відсутність проблем. 

 

18.  За бажанням додайте коментар/зауваження/ побажання/ пропозицію 

тощо задля удосконалення роботи коледжу або/та  викладача/ викладачів із 

зазначенням його прізвища/ прізвищ 

Отримали 25 відповідей. Зауваження – стосовно навантаження освітньої 

програми предметами, які не мають високого впливу на рівень підготовки 

майбутнього фахівця (ОП 171). 

 

ВИСНОВКИ: 

Близько 88% опитаних зазначили, що навчальні матеріали доступні здобувачам 

освіти або в електронних, або в  друкованих формах. 

Робота освітньої платформи Moodle оцінена на близько 99%. 

Психологічно комфортним або частково комфортним освітнє середовище 

вважають близько 92% опитаних. 



208 студентів вважають ставлення викладачів до студентів сприятливим, або 

здебільшого сприятливим для навчання. 

Близько 97% респондентів оцінили рівень викладання навчальних дисциплін, як 

високий або середній. 

100% опитаних вважають умови під час надання освітніх послуг безпечними або 

частково безпечними. 

Порадили б навчання в коледжі за обраною спеціальністю близько 96% опитаних 

здобувачів освіти.  

Організація навчальної діяльності в коледжі була оцінена в середньому на 3,74 

балів. 

Організація навчального процесу  - на 3,75 балів. 

Організація змішаного\дистанційного навчання – на 3,74 балів. 

Високу якість взаємодії класного керівника зі студентами відмітили близько 88%  

опитаних, що складає 4,82 бали в сердньому. 

Високу якість взаємодії класного керівника зі студентами відмітили 98% 

опитаних, що складає 4,84 бали в сердньому. 

Отримані результати говорять про високий рівень надання освітніх послуг – 

близько 88%.  
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